

各 位

会 社 名 株式会社ユタカ技研

代表者名 代表取締役社長 白石 直己

(コード: 7229、JASDAQ)

問合せ先 人事・総務部長 鈴木 学

(TEL. 053-433-4111)

中国連結子会社間の統合に関するお知らせ

当社は、2020年6月29日開催の取締役会において、中国連結子会社間の統合について決議しましたので、 下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 統合の目的

当社グループは、中国市場の電動化拡大を見据え、体質改善の推進、事業基盤の安定化を目的として、中国 広州地域の連結子会社である佛山市豊富汽配有限公司と佛山優達佳汽配有限公司を統合することといたしました。

2 社は、それぞれ自動車排気系部品と自動車駆動系部品を生産する会社として設立しましたが、佛山市豊富 汽配有限公司を存続会社として合併することで経営の効率化を図って参ります。

2. 統合する子会社の概要 (2020年6月29日現在)

				存続会社	消滅会社
(1)	名		称	佛山市豊富汽配有限公司	佛山優達佳汽配有限公司
(2)	所	在	地	広東省佛山市禅城区華宝南路6号	広東省佛山市禅城区華宝南路 16 号
(3)	代表	長者の役職・.	氏名	董事長 鈴木章平	董事長 鈴木章平
(4)	事	業内	容	自動車排気系部品の生産/販売	自動車駆動系部品の生産/販売
(5)	資	本	金	78, 197 千人民元	97,731 千人民元
(6)	設	立 年 月	日	2000年9月	2004年8月
(7)	従	業員	数	611名	600 名
(8)	株		主	株式会社ユタカ技研 (65%)	株式会社ユタカ技研 (95.57%)
				MOONSTONE HOLDINGS LIMITED	新日工業株式会社(4.43%)
				(25%)	
				佛山優達佳汽配有限公司(10%)	

3. 統合後の状況(登記完了は2020年12月(予定))

(1)	名		称	佛山市豊富汽配有限公司
(2)	所	在	地	広東省佛山市禅城区華宝南路 6 号
(3)	事	業内	容	自動車排気系部品・駆動系部品の生産/販売
(4)	資	本	金	175,928 千人民元
(5)	従	業員	数	1,211名
				株式会社ユタカ技研 (81.76%)
(6)	株		主	MOONSTONE HOLDINGS LIMITED (16%)
				新日工業株式会社(2.24%)

4. 統合の要旨

(1) 統合の方法

佛山市豊富汽配有限公司を存続会社とする吸収合併方式とし、佛山優達佳汽配有限公司は解散いたします。

(2) 合併の日程

合 併 契 約 書 締 結 2020 年 6 月 29 日 合 併 期 日 2020 年 12 月 (予定)

5. その他

本件による当社の連結業績への影響はございません。今後の展開により、業績への影響が見込まれる場合は、速やかにお知らせいたします。

以 上